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Historie a současnost britské módy
eFocus - na víkend

Britská móda, která si u nás vybudovala v posledních letech skvělé jméno, je odjakživa považována
za evropskou i světovou špičku. Evropští byznysmeni a celebrity se vzhlíželi v londýnském stylu již v
18. století.

Z ostrovů neustále přicházely do kontinentální Evropy různé novinky a módní trendy, které se
vyznačovali především skvělou kombinací různých typů městského a venkovského oblečení.
Především v tomto směru se odlišovala od módy francouzské, která byla založena převážně na
módních trendech tehdejšího francouzského dvora. Díky oblibě jízdy na koni a s ní souvisejícím
požadavkem na pohodlnost, to byla právě Anglie, která dala základy dnešním byznys oblekům s
krátkým sakem.

Stejně tak jako v dobách minulých jsou i nyní londýnští bankéři, právníci a byznysmeni proslulí svým
osobitým stylem a smyslem pro eleganci. Vědí naprosto přesně jaký oblek zvolit pro danou
příležitost, jakou kravatu vybrat ke košili, jaké zvolit boty a doplňky. Jsou známí tím, že i po
mnohahodinových pracovních výkonech vždy vypadají upraveně a profesionálně.

Právě díky těmto náročným zákazníkům se londýnská byznys móda stala jednou z nejlepších vůbec.
Na rozdíl od ostatních světových výrobců, u té londýnské jde nejen eleganci a vzhled ale také o
dokonalou funkčnost, praktičnost a výdrž.

Pokud se v Londýně zeptáte dobře oblečeného pána, kam by Vám doporučil zajít pro správný oblek,
košili a boty, s největší pravděpodobností Vás vždy odkáže na stejné místo, do malých uliček v okolí
Piccadilly, kde již po několik staletí sídlí ti nejlepší britští krejčí a ševci.



Pokud budete mít poblíž Piccadilly cestu, neváhejte navštívit ulici Jermyn Street. Tato ulice je jako
Mekka pánského byznys odívání a všemožných doplňků pro muže. Ale především, se zde koncentrují
ti nejlepší výrobci košil na světě. Nejdete tu například značky jako Hawes & Curtis, T. M. Lewin nebo
Hilditch & Key a samozřejmě, pokud patříte k nejnáročnějším, tak i značku Turbull & Asser, která je
označkovaná za nejlepšího výrobce košil vůbec. Do jejího portfolia klientů patří vrcholní manažeři,
politici a již několik desítek let také filmový James Bond.

Jermyn Street neváhejte projít až do konce. Vedle špičkových krejčích zde sídlí také ti nejlepší ševci,
kteří vám nabídnou širokou škálu tradičních anglických bot.  Pravá anglická byznys bota se
vyznačuje svým specifickým ostrovním designem, rámovou konstrukcí a nejkvalitnějšími evropskými
telecími kůžemi. Mezi špičku v této kategorii patří Church’s, Barker nebo Crockett & Jones, kteří
jako jedni z mála odolali tlaku na snižování nákladů a zachovali celou svojí produkci právě v Anglii.

Jenom o pár desítek metrů dále od Jermyn Street dojdete na další legendární místo světové byznys
módy, věhlasnou ulici Sevile row. Zde již více než dvě století sídlí ti nejlepší krejčí, kteří pro Vás ušijí
dokonale padnoucí oblek z těch nejlepších materiálů. Za návštěvu určitě stojí především obchody
Gieves & Hawkes a Chester Barrie. Pro milovníky měně konzervativních stylů zde má svojí prodejnu
ikona londýnské „business fashion“ Ozvald Boateng.

Postupem času se i Česká republika stává centrem pozornosti tradičních anglických značek
nabízejících byznys oblečení a obuv. K dostání jsou v Praze například špičkové boty Church´s nebo
Barker. Svojí prodejnu otevřel i jediný zástupce z Jermyn Street T.M.Lewin. Je tedy zřejmé, že i u nás
se lze obléci ve stylu nejžádanější anglické módy, což je jedině dobře.
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